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Beispiel für DP-Koordination:

(1) ...weil   TP
  qp
 DP3  T’

9      3
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   3      5        5
D° NP   Maria schlafen

!
N°
!

    Anna

Frage. Warum DP-Koordination und nicht N°-Koordination?

Antwort. Spezifikatoren können nur XPs enthalten, daher handelt es sich bei (1) um DP-

Koordination.

(2)      TP
qp

Spezifikator: TDP/TCP/XN°       T’
        3
    VP     T°

        6

(3) ƒPhrase„ = ƒMaximale Projektion„ 

P°-Koordination: 

(4) vor oder nach dem Essen

 PP
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!     ! !                  5
vor     nach                  dem Essen

 

(5) [PP vor dem Essen] oder [PP nach dem Essen]



CP-Koordination:

(6) Maria lacht oder Peter weint

CP
q!p

CP oder CP
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Maria1 C’ Peter C’
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lacht2 ... TP weint TP
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t1 ... t2 ...

 

TP-Koordination:

(7) weil Maria lacht oder Peter weint

       CP
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